
Leistungen:

Unsere Leistungen

-Fahrt im modernen Fernreisebus

-3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

-Standorthotel der Premium- Kategorie, Crowne

Plaza Hotel Hamburg-City Alster, zentral

-1x 2 Std. Dämmertörn auf der Elbe

-inkl. 1 Freigetränk

-1x 2 Std. Rundgang Speicherstadt

-1x 1,5 Std. Kaffeeverkostungen von 8 Kaffeesorten

inkl. 45 Min. Vortrag in der Speicherstadt

Kaffeerösterei

-1x 1 Std. „Würziger Kaffeeklatsch“ inkl. Eintritt,

Vortrag, Kaffee und Kuchen in Spicy‘s

Gewürzmuseum

-1x 3-Gang-Abendessen im Restaurant Barefood Deli

Ihr Hotel

Standorthotel der Premium-Kategorie, Crowne Plaza

Hotel Hamburg-City, Alster, zentral

Preis:

20.08.2020 - 23.08.2020 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

ÜF

389 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

ÜF

449 €

Hamburg – Erleben Sie Hamburg, das Tor zur Welt an

Alster und Elbe - 4 Tage

Was fällt Ihnen zuerst ein, wenn Sie an Hamburg denken? Wahrscheinlich die

herrliche Lage an Elbe und Alster, das bunte Treiben im Vergnügungsviertel St.

Pauli, unvergessliche Musical- und Theaterabende, der Michel oder der

beeindruckende Hafen.

Die nordisch-kühle Schönheit Hamburgs hat nun mal einen ganz besonderen Reiz.

Hier treffen nicht nur weltstädtische Größe und romantisches Flair, sondern auch

Gemütlichkeit und Eleganz aufeinander.

Das Highlight: Abendessen in Til Schweigers Restaurant Barefood Deli.

Wer Hamburg kennt, kommt immer gerne wieder, denn neben den bekannten

Sehenswürdigkeiten gibt es stetig neue Highlights zu entdecken, mit denen die

sympathische Stadt ihre Gäste verzaubert.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise – Dämmertörn über die Elbe

Anreise ab dem frühen Morgen zur Hansestadt

Hamburg. Zimmerbezug im Hotel. Zur Dämmerung am

Abend Ihrer Anreise erleben Sie, wenn die Nacht über

Hamburg hereinbricht und zwischen Jungfernstieg und

Harvestehude die Lichter über der Stadt erleuchten. Im

zauberhaften Sonnenuntergang erleben Sie eine kleine

Elberundfahrt.

2. Tag: Speicherstadt mit Rösterei und Gewürzmuseum

– Abendessen

Heute Vormittag lernen Sie das

UNESCO-Weltkulturerbe Speicherstadt kennen.

Erfahren Sie von Ihrem Guide alles über Planung, Bau

und die Besonderheiten der Elbphilharmonie, die

dieses Gebäude weltberühmt gemacht haben. Folgen

Sie ihm durch die historische Speicherstadt, die als

Filmkulisse schon sehr oft Pate gestanden hat, und

bewundern Sie die futuristische Architektur der

modernen HafenCity und den Mut zum Neuen, der u.a.

einen Schulhof auf dem Dach platzierte. Im Anschluss

an diesen besonderen Rundgang sind Sie zu Gast in der

Speicherstadt Kaffeerösterei. Erfahren Sie von einem

geschulten Referenten bei einem Vortrag alles über die

verschiedenen

Anbau-, Ernte- und Aufbereitungsmitmethoden und

verkosten Sie anschließend 8 verschiedene

Kaffeesorten. Weiter geht die Reise der Sinne bei einem

„Würzigen Kaffeeklatsch“ im Spicy‘s Gewürzmuseum.

Am Abend laden wir Sie zum kulinarischen Highlight

Ihrer Reise ein. Sie genießen ein 3-Gang- Abendessen

in Til Schweigers Hamburger Restaurant Barefood Deli

mitten in der Hamburger Innenstadt.

3. Tag: Zeit zur freien Verfügung

Von Ihrem zentral gelegenen Hotel aus erobern Sie

heute Hamburg in Eigenregie.

4. Tag: Heimreise

Für die Frühaufsteher unter Ihnen ist ein Besuch auf

dem Hamburger Fischmarkt unumgänglich.

Anschließend treten wir die Heimreise an.
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